
 

 

Comisión de Medio Ambiente, 
Agricultura e Interior 

 
 

ILMO./A. SR./A.: 
 

 La Comisión de Medio Ambiente, Agricultura e Interior, se reunirá el próximo martes, día 17 de marzo de 2026, a 
las dieciséis horas, en la Sede de la Asamblea, al objeto de deliberar sobre el siguiente 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1.º PCOC 1502/26 RGEP 5403 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Cuál es la situación energética de la Comunidad de Madrid, de la que 
dio cuenta el consejero de Medio Ambiente, Agricultura e Interior en el Consejo de Gobierno de 18 de febrero de 
2026? 

 
2.º PCOC 1924/25 RGEP 6857 a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, Diputado del Grupo Parlamentario 

Socialista, al Gobierno, ¿A qué acuerdos ha llegado el Centro de Asuntos Taurinos con la Fundación del Toro de 
Lidia para la organización de la Copa Chenel en el presente ejercicio? 

 
3.º PCOC 1557/26 RGEP 5572 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, valoración que hace el Gobierno de las recomendaciones de informe 
de fiscalización de las cuentas del Canal de Isabel II, durante los ejercidos 2008 a 2015, realizado por la Cámara 
de Cuentas y que se acaba de publicar. 

 
4.º PCOC 978/26 RGEP 4092 a iniciativa del Sr. D. Javier Guardiola Arévalo, Diputado del Grupo Parlamentario 

Socialista, al Gobierno, ¿Qué plazos maneja el Canal de Isabel II, S.A. para la generalización de la infraestructura 
de abastecimiento de agua a varias urbanizaciones de Colmenar de Oreja? 

 
5.º PCOC 3785/25 RGEP 17172 a iniciativa del Sr. D. José Luis García Sánchez, Diputado del Grupo Parlamentario 

Socialista, al Gobierno, ¿Qué previsiones tienen para efectuar el reconocimiento de las categorías de Bomberos 
Forestales del personal que está prestando sus servicios en la presente campaña de prevención y extinción de 
incendios? 

 
6.º PCOC 1554/26 RGEP 5558 a iniciativa del Sr. D. Íñigo Henríquez de Luna Losada, Diputado del Grupo 

Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Qué actuaciones tiene previsto adoptar el Gobierno de la Comunidad 
de Madrid para controlar el crecimiento del pasto en zonas periurbanas y prevenir así que en la campaña INFOMA 
2026 se repitan incendios como el de Tres Cantos y Navalcarnero en 2025? 

 
7.º C 1511/25 RGEP 23257 del Sr. Viceconsejero de Medio Ambiente, Agricultura y Ordenación del Territorio, a 

petición del Grupo Parlamentario Más Madrid, al objeto de informar sobre informar sobre los objetivos del 
anteproyecto de Ley del Suelo y Ordenación del Territorio (por vía del artículo 210 del Reglamento de la Asamblea). 

 
8.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 5 de marzo de 2026 
 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ILMO./A. SR./A. DIPUTADO/A DE LA ASAMBLEA DE MADRID 
MIEMBRO DE LA COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE, AGRICULTURA E INTERIOR 


